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                                                   УКРАЇНА                                  ПРОЕКТ 

НИЖНЬОВЕРБІЗЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

Коломийського району Івано-Франківської області 
восьме демократичне скликання 

(                          сесія) 
РІШЕННЯ 

від                   2021 року                                               с. Нижній Вербіж  
№ 

Про передачу на баланс  
Нижньовербізького ліцею 
котельні на твердому паливі  
 

Враховуючи висновок комісії з питань промисловості, сільського 
господарства, підприємництва, транспорту і зв’язку, житлово-комунального 
господарства та комунальної власності, керуючись частиною 5 статті 60 Закону 
України «Про місцеве самоврядування в Україні», Нижньовербізька сільська 
рада  

В И Р І Ш И Л А: 
1. Передати з балансу Нижньовербізької сільської ради на баланс 

Нижньовербізького ліцею, котельню на твердому паливі, яка знаходиться в 
с.Нижній Вербіж вул.Українська 113а,  первісна вартість 1982,082 тис.грн., 
залишкова вартість 1982,082  тис.грн., сума зносу 0 грн. 

2.    Створити та затвердити склад комісії з передачі-приймання вказаної 
котельні, що додається (Додаток 1). 

3.  Закріпити котельню на твердому паливі  на праві оперативного 
управління за Нижньовербізьким ліцеєм (Л.Стефурак). 

4.   Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з 
питань промисловості, сільського господарства, підприємництва, транспорту і 
зв’язку, житлово-комунального господарства та комунальної власності 
(В.Андрейкін). 
 

Сільський голова                                              Ярослав М’якущак 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Додаток 1  
Затверджено 

рішення сесії  
№   
від  

 

Склад комісії з приймання-передачі котельні на твердому паливі  
с.Нижній Вербіж, вул.Українська 113а 

 

Олексюк О.Й. –  заступник сільського голови, голова комісії 
 

Івасюк Л.Л. –  головний бухгалтер сільської ради 

 

Івасюк Н.В. –  начальник фінансового відділу 

Васильчук М.В. – начальник відділу житлово-комунального 
господарства, інвестицій та соціально-економічного 
розвитку сільської ради 

Стефурак Л.Ф. – директор Нижньовербізького ліцею 

Макарова Н.Я. – головний бухгалтер Нижньовербізького ліцею 

 
 
 
          Секретар сільської ради                            Анастасія Романенчук                                                                                            

 

 

 

 

 

 

 
 


